



www.sd.10086.cn
移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢购号 购手机
盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店
各种优惠活动火爆进行中...
充话费 选靓号 办入网 购手机
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

不知选啥职业?来做份题吧

人才市场推出职业兴趣测验服务,为毕业生求职出谋划策

本报济宁11月29日讯(记者 贾凌煜 通讯员 孙小明)

“如果别人对我无礼,我也不会客气?”“当众讲话是否让我感到不自在?”……29日,济宁市人才市场内,毕业生贺琳琳正在一台电脑前答题,似乎与热闹的招聘会现场有些格格不入。这是一份职业兴趣测验题,由济宁人才市场免费提供,帮助毕业生了解自己,理性就业。

“毕业后我在一家保险公司做了两个月的汽车理赔,但是公司氛围懒散,我不喜欢。”贺琳琳说,今年7月份,她从济宁职业技术学院汽车工程系毕业,这次工作经历使她对下一步该找何种工作比较迷茫,“就业指导窗口的老师建议我做一份职业兴趣测验,看看自己适合干什么职业。”

50分钟后,贺琳琳完成了答题,除逻辑推理运算题目较难,其它感觉还不错,工作人员替她打印出测评报告。“心理健康4分,创新性5分,成就动机7分,人际沟通5分,合作性6分,支配性4分,协调能力7分……”报告中,贺琳琳的测评结果一目了然。

“你的岗位胜任度得分最高的是人力资源管理类,其次是客户服务类,比较适合从事本专业方面工作。”济宁人才市场就业指导中心主管朱茂雷告诉贺琳



▲ 测评报告。

▲ 几位求职者正在进行职业兴趣测验。本报记者 贾凌煜 摄

琳,求职时把这份测评报告与简历同时递交给招聘单位,可以让单位更全面的了解自己,增加被录取的机会。听完解读,贺琳琳称测评让她了解自己的内心世界,以后会有针对性的找工作。

11月24日,济宁人才市场测试启用职业兴趣测验系统,共一万三千多道选择题,每次随即抽取204道供求职者答题。除了逻辑运算与推理题目,其他全部是

主观题,求职者需在一个小时内答完。而完成答题后,系统会自动分析求职者的典型特征、测评结果、岗位胜任度等信息,出具求职者人才测评报告。截至29日,已有140余名毕业生参与了人才测评。

“测评报告的可信度较高,这样可以减少我们的麻烦,方便筛选更加合适的求职者。”一家机械加工企业招聘人员称,他们

还计划让全体员工都参加人才测评,以后将根据员工特长调整,提升岗位。“只有职工的个人能力和品质与工作岗位相匹配,个人能力才会发挥到极致。”朱茂雷告诉记者,参加人才测评后,求职者据此找工作可以提高工作效能和满意度。对企业来说,参考测评报告招聘人员,有利于提升组织绩效,降低人员流动率。

延伸阅读>>

求职者简历可注册留存

据介绍,“2012年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周”济宁人才招聘大会开始以来,现场共提供岗位3760个,招聘情况显示,供需不对接矛盾突出,仍是制约毕业生就业的重要因素。人才市场十一月份行业需求数据显示,供给排名前三位分别是批发零售业、制造业和房地产业,而需求岗位前三位则是技工类、服务类和市场营销类。

虽然人才市场提供的招聘岗位较多,但很多求职者对自己适合何种工作存在盲区。另外,为方便求职者就业,人才市场就业指导中心开展了简历注册留存服务。求职者的简历将留存在服务窗口供有需求的用人单位检索。凡是在就业指导中心注册简历的大专以上学历的求职者,就业指导中心全部免费为求职者进行职业兴趣测评。

此外,12月1日,济宁人才市场还将有综合招聘会,每周一至周四为固定招聘会。其中,12月13日为服务业专场招聘会,12月29日为“冬日之阳”大型人才招聘会。

本报记者 贾凌煜

孔孟之乡 济宁城 人人干净讲文明



美丽济宁

齐鲁晚报·今日运河
济宁市城市管理综合执法局

宣